



# РАСПРЕДЕЛИТЕЛИ

## PIUSIBOX for AdBlue®

### Технические характеристики

#### По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

|                                 |                                   |                                    |                               |
|---------------------------------|-----------------------------------|------------------------------------|-------------------------------|
| Архангельск +7 (8182) 45-71-35  | Калининград +7 (4012) 72-21-36    | Новороссийск +7 (8617) 30-82-64    | Сочи +7 (862) 279-22-65       |
| Астана +7 (7172) 69-68-15       | Калуга +7 (4842) 33-35-03         | Новосибирск +7 (383) 235-95-48     | Ставрополь +7 (8652) 57-76-63 |
| Астрахань +7 (8512) 99-46-80    | Кемерово +7 (3842) 21-56-70       | Омск +7 (381) 299-16-70            | Сургут +7 (3462) 77-96-35     |
| Барнаул +7 (3852) 37-96-76      | Киров +7 (8332) 20-58-70          | Орел +7 (4862) 22-23-86            | Сызрань +7 (8464) 33-50-64    |
| Белгород +7 (4722) 20-58-80     | Краснодар +7 (861) 238-86-59      | Оренбург +7 (3532) 48-64-35        | Сыктывкар +7 (8212) 28-83-02  |
| Брянск +7 (4832) 32-17-25       | Красноярск +7 (391) 989-82-67     | Пенза +7 (8412) 23-52-98           | Тверь +7 (4822) 39-50-56      |
| Владивосток +7 (4232) 49-26-85  | Курск +7 (4712) 23-80-45          | Первоуральск +7 (3439) 26-01-18    | Томск +7 (3822) 48-95-05      |
| Владимир +7 (4922) 49-51-33     | Липецк +7 (4742) 20-01-75         | Пермь +7 (342) 233-81-65           | Тула +7 (4872) 44-05-30       |
| Волгоград +7 (8442) 45-94-42    | Магнитогорск +7 (3519) 51-02-81   | Ростов-на-Дону +7 (863) 309-14-65  | Тюмень +7 (3452) 56-94-75     |
| Воронеж +7 (4732) 12-26-70      | Москва +7 (499) 404-24-72         | Рязань +7 (4912) 77-61-95          | Ульяновск +7 (8422) 42-51-95  |
| Екатеринбург +7 (343) 302-14-75 | Мурманск +7 (8152) 65-52-70       | Самара +7 (846) 219-28-25          | Уфа +7 (347) 258-82-65        |
| Иваново +7 (4932) 70-02-95      | Наб.Челны +7 (8552) 91-01-32      | Санкт-Петербург +7 (812) 660-57-09 | Хабаровск +7 (421) 292-95-69  |
| Ижевск +7 (3412) 20-90-75       | Ниж.Новгород +7 (831) 200-34-65   | Саранск +7 (8342) 22-95-16         | Чебоксары +7 (8352) 28-50-89  |
| Иркутск +7 (3952) 56-24-09      | Нижневартковск +7 (3466) 48-22-23 | Саратов +7 (845) 239-86-35         | Челябинск +7 (351) 277-89-65  |
| Йошкар-Ола +7 (8362) 38-66-61   | Нижнекамск +7 (8555) 24-47-85     | Смоленск +7 (4812) 51-55-32        | Череповец +7 (8202) 49-07-18  |
| Казань +7 (843) 207-19-05       |                                   |                                    | Ярославль +7 (4852) 67-02-35  |

сайт: [piusi.pro-solution.ru](http://piusi.pro-solution.ru) | эл. почта: [psu@pro-solution.ru](mailto:psu@pro-solution.ru)

телефон: 8 800 511 88 70

# DISPENSERS PIUSIBOX FOR AdBlue®

**NEW**

**MADE  
IN  
ITALY**

**EN.** PIUSIBOX for AdBlue® is designed to perform AdBlue® transfer and filling operations quickly and cleanly, when ambient conditions may be among the leading causes of fluid contamination.

The sturdy box with wheels, as well as facilitating transport, contains everything needed for filling:

- the reliable self-priming transfer pump capable of dispensing 36 l/min, complete with cables and switch
- the delivery hose (6 m) and the suction hose (2 m) with SEC coupling.
- the automatic nozzle SB325 completes the Misfilling Kit (spout with misfilling system + Piusi magnetic adaptor). With this kit you can transform a standard SB325 into an SB325 with misfilling system simply by fitting a different spout. This allows filling only in the presence of the magnet in the tank filler neck, thus eliminating the risk of misfilling.
- the 3D filter made by PIUSI that helps to maintain the quality of the dispensed product unchanged, thus extending the lifetime of the catalytic converter.

**ES.** PIUSIBOX para AdBlue® permite trasvasar y repostar AdBlue® con rapidez y limpieza incluso en presencia de condiciones medioambientales que puedan favorecer la contaminación del fluido.

La robusta caja con ruedas, además de facilitar el transporte, contiene todo lo necesario para hacer la carga:

- Bomba de trasiego autocebante con caudal de 36 l/min, dotada de cables e interruptor.
- Manguera de salida de 6 m, manguera de aspiración de 2 m con conector SEC.
- Boquerel automático SB325 con Misfilling Kit (caño con sistema anti-misfilling + Piusi Magnetic Adaptor). Mediante el kit, cambiando simplemente el caño, el boquerel SB325 estándar se transforma en SB325 con sistema anti-misfilling. Este sistema impide el suministro si el imán no está introducido en la boca del depósito, lo que evita repostajes incorrectos. El filtro 3D de PIUSI contribuye a mantener inalterada la calidad del producto, con mayor duración del catalizador.

**RU.** PIUSIBOX для AdBlue® создан для быстрой и чистой перекачки и заправки AdBlue®, когда неблагоприятные условия окружающей среды создают основную угрозу для загрязнения жидкости.

Прочная емкость на колесиках не только упрощает транспортировку, но и обладает всем необходимым для заправки:

- надежный самовсасывающий перекачивающий насос способен подавать со скоростью 36 л/мин; в комплект поставки входят кабели и выключатель;
- нагнетательный шланг (6 м) и всасывающий шланг (2 м) с соединением SEC;
- автоматический пистолет SB325 с комплектом Misfilling (наконечник с системой Misfilling + переходник Piusi с магнитом). Данный специальный комплект позволяет превратить стандартный пистолет SB325 в пистолет SB325 с системой Misfilling: для этого необходимо всего лишь заменить наконечник. Это обеспечит раздачу только при наличии магнита в горловине бака и не допустит неправильную заправку;
- трехмерный фильтр PIUSI поможет сохранить качество перекачиваемого изделия и продлить срок службы катализатора.

## PERFORMANCE

- Flow rate up to 36 l/min
- 24 V DC operation
- Duty cycle 20 min on / 20 min off
- IP55 protection

- Caudal hasta 36 l/min
- Alimentación eléctrica 24 V CC
- Ciclo de trabajo 20 min on / 20 min off
- Protección IP55

- Расход до 36 л/мин.
- Функционирование от источника 24 В пост. тока.
- Рабочий цикл 20 мин. вкл. / 20 мин. выкл.
- Защита IP55.



## PRODUCTS' RANGE WEIGHT AND PACKAGING

| Code      | Weight |      | Packaging   |                |         |
|-----------|--------|------|-------------|----------------|---------|
|           | kg     | lbs  | mm          | inch           | pcs/box |
| F00204060 | 16     | 35,3 | 650x400x450 | 25,6x15,7x17,7 | 1       |

DISPENSERS

Flow-rate

up to  
**36** l/min  
(up to 9,2 gpm)



**PIUSI**  
®

DISPENSERS

PUMPS

METERS

NOZZLE  
METERS

NOZZLE

SPECIAL  
EQUIPMENTS

FLUID  
MONITORING

ACCESSORIES

FILTERING



PIUSIBOX  
for AdBlue®



## FEATURES

### Misfilling Kit Spout



Piusi magnetic adaptor +  
stainless steel spout with  
misfilling system  
Code: F19174000

### SEC connection



### SB325 automatic nozzle



### Gloves



### AdBlue® long life 3D Filter



Code F00611D10

## PRODUCTS' RANGE TECHNICAL DATA

| Code      | Description          | Fluids | Flow-rate |     | Voltage |            |           | Rpm  | Duty cycle | Cable | Nozzle | Delivery hose | SEC | Gloves |
|-----------|----------------------|--------|-----------|-----|---------|------------|-----------|------|------------|-------|--------|---------------|-----|--------|
|           |                      | type   | l/min     | gpm | AC V/Hz | Power Watt | Amp. max. | Rpm  | min.       |       | type   | length        |     |        |
| F00204060 | PIUSIBOX for AdBlue® | U      | 36        | 9,2 | 24      | 310        | 13        | 2800 | 20         | YES   | SB325  | 6 m.          | YES | YES    |

PIUSIBOX FOR AdBlue®



### По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

|                                 |                                  |                                    |                               |
|---------------------------------|----------------------------------|------------------------------------|-------------------------------|
| Архангельск +7 (8182) 45-71-35  | Калининград +7 (4012) 72-21-36   | Новороссийск +7 (8617) 30-82-64    | Сочи +7 (862) 279-22-65       |
| Астана +7 (7172) 69-68-15       | Калуга +7 (4842) 33-35-03        | Новосибирск +7 (383) 235-95-48     | Ставрополь +7 (8652) 57-76-63 |
| Астрахань +7 (8512) 99-46-80    | Кемерово +7 (3842) 21-56-70      | Омск +7 (381) 299-16-70            | Сургут +7 (3462) 77-96-35     |
| Барнаул +7 (3852) 37-96-76      | Киров +7 (8332) 20-58-70         | Орел +7 (4862) 22-23-86            | Сызрань +7 (8464) 33-50-64    |
| Белгород +7 (4722) 20-58-80     | Краснодар +7 (861) 238-86-59     | Оренбург +7 (3532) 48-64-35        | Сыктывкар +7 (8212) 28-83-02  |
| Брянск +7 (4832) 32-17-25       | Красноярск +7 (391) 989-82-67    | Пенза +7 (8412) 23-52-98           | Тверь +7 (4822) 39-50-56      |
| Владивосток +7 (4232) 49-26-85  | Курск +7 (4712) 23-80-45         | Первоуральск +7 (3439) 26-01-18    | Томск +7 (3822) 48-95-05      |
| Владимир +7 (4922) 49-51-33     | Липецк +7 (4742) 20-01-75        | Пермь +7 (342) 233-81-65           | Тула +7 (4872) 44-05-30       |
| Волгоград +7 (8442) 45-94-42    | Магнитогорск +7 (3519) 51-02-81  | Ростов-на-Дону +7 (863) 309-14-65  | Тюмень +7 (3452) 56-94-75     |
| Воронеж +7 (4732) 12-26-70      | Москва +7 (499) 404-24-72        | Рязань +7 (4912) 77-61-95          | Ульяновск +7 (8422) 42-51-95  |
| Екатеринбург +7 (343) 302-14-75 | Мурманск +7 (8152) 65-52-70      | Самара +7 (846) 219-28-25          | Уфа +7 (347) 258-82-65        |
| Иваново +7 (4932) 70-02-95      | Наб.Челны +7 (8552) 91-01-32     | Санкт-Петербург +7 (812) 660-57-09 | Хабаровск +7 (421) 292-95-69  |
| Ижевск +7 (3412) 20-90-75       | Ниж.Новгород +7 (831) 200-34-65  | Саранск +7 (8342) 22-95-16         | Чебоксары +7 (8352) 28-50-89  |
| Иркутск +7 (3952) 56-24-09      | Нижневартонск +7 (3466) 48-22-23 | Саратов +7 (845) 239-86-35         | Челябинск +7 (351) 277-89-65  |
| Йошкар-Ола +7 (8362) 38-66-61   | Нижнекамск +7 (8555) 24-47-85    | Смоленск +7 (4812) 51-55-32        | Череповец +7 (8202) 49-07-18  |
| Казань +7 (843) 207-19-05       |                                  |                                    | Ярославль +7 (4852) 67-02-35  |

сайт: [piusi.pro-solution.ru](http://piusi.pro-solution.ru) | эл. почта: [psu@pro-solution.ru](mailto:psu@pro-solution.ru)

телефон: 8 800 511 88 70